



晚报小记者：迟涵水
记者证编号：ZKWBXJZ0019
学校：周口市实验小学
辅导老师：刘梦华

一个星期天上午，我们全家人开车到周口东新区的文昌生态园去游玩。经文昌大道到达文昌生态园，远远就看见几根洁白的圆柱立在大门两侧，显得格外别致，走近一看，首先映入眼帘的是门口前的一块红色巨

小记者

Z HOU KOU
WAN BAO

周口晚报

编辑/方珍 E-mail/zkwbz@163.com

游周口文昌生态园

石，上面写着几个大字，“文昌生态园”，我大声念出来。爷爷说：“不对，那是文昌生态园，是繁体字。”一家人都哈哈大笑起来，我把“态”字看成了“熊”字，真不好意思。

在生态园，我们看到一条宽阔大道，路两边种满了各种树木花草，郁郁葱葱，特别好看。有很多树我都不认识。几条水泥小路弯弯曲曲，把蜿蜒起伏的景观连接在一起。我们绕着生态园的浏览小道边走边欣赏，看得

我目不暇接、眼花缭乱。这个生态园可真大呀！之后，我们隐隐约约看见生态园区小山顶上有一个亭子，我先沿着石径小路上前打探，最终看见上面有个六角凉亭，是一个供游人休息的地方。于是，我便招呼爷爷、奶奶、爸爸、妈妈到亭子里休息。那是园区内的最高处，四周被花草树木所包围，从山顶向下看，只见一棵棵造型树别具一格，草地如同绿地毯，把整个小山包裹着，处处鸟语花香，美

丽极了，阵阵微风吹来，使人心旷神怡。

接着，我们经过望月桥来到人工湖，只见湖面波光粼粼，船上的游客谈笑风生，湖边的游人悠闲垂钓，一幅安详和谐的美丽景象！人工湖的北面有几个大棚，大棚里种着许多植物。爸爸告诉我，这是热带植物温室大棚。据说，这是目前河南最大的温室大棚，那里有很多热带植物，数不胜数。我们穿行于热带植物园中，仿佛在一幅美丽的画卷中畅游！

回家的路上，我仍旧依依不舍。心里感叹道：啊！美丽的生态园，真是周口人们悠闲游玩的好地方呀！

公园一角

晚报小记者：杨孟凡
记者证编号：ZKWBXJZ00041
学校：周口市六一路小学五（3）班

辅导老师 王红

你可能会问我：“你最喜欢人民公园的哪个地方？”我会不假思索地回答：“人民公园东南角的落花湖。”你也许会问：“有那么美吗？”看看我的描述你就知道了！

清晨，我站在落花湖边，看到湖面上白雾缭绕，像蒙上了一层洁白的面纱，给落花湖增添了几分神秘色彩。

早上，雾渐渐散去，忽然看到湖中心出现了黑猫警长和唐老鸭的头像，你也许会惊讶，那不是虚拟世界的东西吗？怎么跑到现实世界来了？哈哈，那是停在湖心的游船，它可以载着你在波光荡漾的湖水中嬉戏。这时，湖两岸也开始热闹起来了。晨练的人们开始在这里散步、打太极拳。阿姨们穿着鲜艳的衣服，伴着优美的音乐旋律，迈着轻盈的脚步，跳起欢快的健美舞。几位老爷爷和叔叔手里拿着长长的竹竿在湖里左右摇摆，捞着什么东西。我好奇地问其中的一位老爷爷，他说：“这红红的东西叫鱼虫，是金鱼最爱吃的食物，捞一些，既清理了湖中的卫生，又给金鱼增加了营养，真是一举两得。”

中午，人渐渐多起来，湖面上有许多游船在移动，泛起了五光十色的水圈，和两岸的绿树构成了一幅美丽和谐的风景画。

下午，人渐渐少了。夕阳落山了，天上的神仙还想再赐予落花湖一些美丽，让落花湖变得再漂亮一些。于是，天神把这件事交给太阳去处理。太阳把那红得像火一样的光辉投向了落花湖，落花湖这位美丽的少女穿上了金纱织成的衣服，在波光荡漾的湖里翩翩起舞。

夜晚准时来了，璀璨的星星把落花湖打扮成了另一番景象。

公园的一角真美呀！

为进一步推进素质教育，培养中小学生的写作能力、社交能力、认识和分析问题的能力，丰富他们的校园生活和业余生活，促进中小学生全面发展，周口晚报社决定面向市直及川汇区各中小学，聘任校园小记者。具体事宜如下：

获取小记者的资格

1. 凡已订阅全年《周口晚报》的中小学生家庭，在小学三年级至初中三年级阶段，热爱祖国、热爱学习、热爱写作、健康向上的中小学生，经本人申请、家长同意、周口晚报社批准后可成为周口晚报小记者，并获得周口晚报颁发的小记者采访证。

2. 取得小记者资格的中小学生，必须严格遵守周口晚报制定的相关规章制度。



晚报小记者：冯怡静
记者证编号：ZKWBXJZ00044
学校：周口市六一路小学四（4）班

辅导老师 李雪梅

在我家，能看到“海底世界”，那是一个观赏鱼缸。

鱼缸是按照海底的情形布置的，最下面铺了一层白色的石子和细沙，里面有我从海边拾回来的各式各样的贝壳。鱼缸四周种了一些水草，还有一些装饰品：有坐在鱼船

我家的“海底世界”

上悠闲垂钓的白胡子老翁、有骑在牛背上神态安详的小牧童、有趴在木墩上憨态可掬的胖男孩，最好玩的就是一边转动一边冒出泡泡的“风车”。当然，这里面不能少了主角——五颜六色的鱼儿，它们都有一个好听的名字：“燕子”、“鹦鹉”、“虎皮”、“清道夫”。它们在鱼缸里自由自在地游着，各有各的生活习惯。

“燕子”喜欢安静、“虎皮”喜欢扎堆、“鹦鹉”喜欢悠闲自在地漫游，这里面就数“清道夫”最老实，别看它黑黑的，不怎么起眼，“海底世界”的清

洁大任全靠它了，它每天用小刷子一样的嘴不停地刷洗石子、海草上面的青苔，从来不叫苦叫累。可是，总有一些“小坏鱼”在“海底世界”横行霸道，经常追咬其他的鱼类，尤其爱欺负“清道夫”，真是太可恶了。于是，我“仗义出手”，要么猛拍鱼缸，要么捞起“小坏鱼”，晃它个头晕眼花，看它还敢不敢再“为非作歹”。

这就是我家的“海底世界”，不知道真正的海底世界是什么样子，真想去好好看看。



晚报小记者：段雨婷
记者证编号：ZKWBXJZ0089
学校：周口市闫庄小学

暑假的一天，我和妈妈随团来到了美丽的海滨城市——青岛。

来青岛的游客最主要的一项活动当然是游泳啦！第二天下午，我们来到了青岛第二海水浴场。一下汽车，同团的人都兴奋地向海边跑去，我也赶快换上泳衣，奔向海滩。哇！深蓝的海水、松软的沙滩、洁白的浪花、飞翔的海鸟，嬉戏的游人，交织成一幅美丽的海景图，我完全

拥抱大海

陶醉了。“愣着干什么，还不下去。”还没等我反应过来，同团的一位大哥哥一下把我拉进海里，海浪突然打来，呛得我喝了一口海水，好咸呀！他赶紧告诉我：“海浪来的时候，要背靠海浪，用手捂住口鼻，轻轻跳起。”海浪又袭来时，我照着大哥哥说的方法去做，一点也没呛到水，而且还很刺激呢！后来，我们很多人拉起手组成了一个长长的人墙，海浪袭来，我们一起跳了起来，真是太有趣了！

一会儿，妈妈在海滩上叫我，她给我租了一个游泳圈。我套上游泳

圈，向海水的深处游去。随着海水的晃动，我像在玩“峡谷漂流”一样，一会上一会下，爽极了。我玩累了，准备上岸。走着走着，我感到脚下有什么东西，低头一看，原来水里有很多贝壳。我赶紧跑上岸，找来一个袋子，捡起贝壳来。捡完贝壳，我躺在沙滩上，晒起了日光浴，迷迷糊糊快要睡着了。突然，妈妈把我推醒，原来，要集合回去了。

我依依不舍地离开大海，最后，我像动画片里的灰太狼那样，对着大海，大喊一声：“美丽的海水浴场，我一定会回来的！”



晚报小记者：杜文博
记者证编号：ZKWBXJZ0001

夜幕降临，我望着月亮，进入了甜蜜的梦乡……

我穿着银白色的校服来到了学校。眼前这宽阔广大的操场，东西长足有300米，南北宽有200米。我脚下走的是五彩道，直通向操场后面的教学楼把大操场分成两部分，西

未来的学校

半边是足球场，白色的球门遥遥相望；东半边是篮球场，有两对绿色球架。篮球场旁边还有单双杠、平衡木、沙坑……

走进教室，映入眼帘的是：每个同学面前都有台电脑，老师不管在什么地方，只要通过电脑就可以给同学们讲课。有了电脑，同学们想干什么就干什么：做作业时，它可以帮你判断对错，无需老师再忙碌了；下



课时，同学们可以和外国的小朋友聊天，它可以帮你自动翻译。如果你想遨游太空，可以到活动室去，坐上宇宙飞船，和星星一起玩耍……

就在这时，我被妈妈叫醒了，竟然是个梦。虽然是个梦，但我相信未来的学校一定比我想象的好。只要我好好学习，天天向上，一定能让我梦想成真！

周口晚报小记者报名开始啦！

订一份《周口晚报》圆孩子小记者梦想

3. 拥有50名以上具备办理小记者证资格的学校，可申请建立周口晚报校园小记者站。周口晚报社将从该校教师中选拔一名有事业心和责任心、爱好新闻写作和文学创作、有一定社会协调能力的老师担任站长，负责辅导并向周口晚报推荐小记者优秀作品。

注意事项

1. 周口晚报“童年·童话”版更名为“小记者”专版，用来刊发小记者优秀作品。

者作品；由于版面有限，非周口晚报小记者的小学生习作不再刊发。

2. 所有小记者来稿，一律注明小记者编号，以电子邮件为主，投稿信箱：zkwbz@163.com。

3. 对优秀的小记者和校园记者站站长，周口晚报将为他们颁发荣誉证书。

4. 周口晚报组织资深编辑、记者和小学高级教师定期对小记者进行培训，并利用寒暑假举办写作

培训班。

5. 周口晚报定期组织小记者开展社会实践活动，引领小记者接触社会、深入生活。

6. 周口晚报小记者可持证免费进入经过协商后的周口市区旅游景点进行采风。

7. 周口晚报小记者由周口日报社发行中心负责登记编号、档案管理和证件发放，由周口晚报组织小记者活动。

8. 周口晚报小记者优先发展市直及川汇区的中小学生，2009年已登记注册的小记者资格继续有效。周口晚报小记者证实行年度审核。

9. 欢迎已注册的全市晚报小记者向“小记者”专版投稿。题材不限，采用后，即付稿酬。

10. 报名时，请家长提供小记者1寸照片3张，或近期习作1至2篇。

报名地点：周口日报社川汇区发行站（周口市七一中路91号）

报名电话：8284567
13838648885

联系人：艾春雷

周口日报社
2009年6月10日

快乐的梨园采风

晚报小记者：孙文浩
记者证编号：ZKWBXJZ0093
学校：周口市七一路二小三（4）班
辅导老师：韦勤

今天，周口晚报社的小记者去黄泛区林果示范园采风。一路上，我看见过美丽的花朵和壮观的大闸，路边柿树上的柿子又大又黄，眼看把枝头就要压弯了。

到了果园，我看见过又低又矮的梨树旁边有很多铁丝和水泥柱子，果园里的工作人员说：“这叫设施栽培，能让梨得到更多阳光，长得更大。”这里的梨有大果水晶、黄金梨和晚秀等品种，最大的梨有三四斤重，一般的梨有一二斤重。这里的梨还出口国外呢！

摘梨开始了，我摘了一个大的，大约有两斤重吧。我把外面的纸剥开，闻一闻，真香啊！淡黄色的皮，像月亮一样圆圆的，一咬，甜滋滋的，还很解渴，真好吃！一开始，我用最快的速度摘了7个梨，都是一二斤重的。后来，我弯着腰在梨树下钻来钻去，寻找最大的梨，一仰头，看见了枝头上有两个大梨，把外面的纸都撑破了。我使劲一跳，抓着了树枝，把这两个大梨摘了下来，一个足有3斤重。

梨园采风活动很快就结束了，我们拿着自己的劳动果实开开心心地回家了。

美丽的龙潭沟

晚报小记者：耿思贤
记者证编号：ZKWBXJZ0025

盼望了许久，今年暑假，爸爸同意带我到西峡龙潭沟去游玩。

经过5个多小时的颠簸，终于到达了景区。天公作美，蒙蒙细雨温柔地飘洒着，不仅驱除了炎热，而且使云雾缭绕的龙潭沟更加美丽。

我们首先来到了“鳄鱼戏水”景点，只见两只“鳄鱼”在河中央头对头、脸对脸，好像在争食，也像在玩耍，真是惟妙惟肖。

再往前走，便走到了“八戒窥浴”景点。据说，这是一块“八戒石”，经过长期风蚀，形成憨态可掬的“八戒头”。远看，好像“八戒”在窥视潭中的仙女洗澡，我不禁想起那一个个美丽的神话传说。

接着，便是“四连瀑”景点了。只见4道瀑布连成梯式瀑布群，像一条蜿蜒盘踞的蛟龙，腾越于青山翠谷中，喷雾吐珠，挥洒祥云。白龙、龙凤、黑龙、青龙4道瀑布相连成串，真是妙不可言。

黑龙潭、龙宫、神龟望月、水帘洞……让人流连忘返。

愉快的龙潭沟之旅很快就结束了，但山秀石奇、水澈潭幽、瀑高林茂的景色让人回味无穷，也让我们更加热爱祖国的山山水水。